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IMPERIAL TRAVEL



 
127051, Малая Сухаревская площадь, д. 8

Тел/факс (495)  937-9126 (мн.),  (495)923-6945 

E-mail:info@imperial-travel.ru      www.imperial-travel.ru
	Мозаика Веков

Стоимость тура на одного человека при условии двухместного размещения составляет:
$2395

	Программа тура: 
День0
Аэропорт Шереметьево-2. Регистрация на рейс за 2 ,5 часа до вылета. Вылет в Шанхай. Рейс SU - 527 авиакомпании «Аэрофлот».


День1
Прибытие в аэропорт «Пудун» города Шанхая. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель категории 4*. Размещение в стандартном двухместном номере. Небольшой отдых. Обед в ресторане китайской кухни. Экскурсионная программа: круиз по реке Хуанпу, телебашня «Жемчужина Востока», музей истории Шанхая в здании телебашни. Приветственный ужин в ресторане морепродуктов. Возвращение в гостиницу. Отдых.


День2
Завтрак в отеле («шведский стол»). Экскурсионная программа: Ботанический сад Шанхая. Знакомство с коллекцией пэнцзин (бонсай), посещение храма Нефритового Будды Юйфосы, Сада Радости Юйюань. Обед в ресторане китайской кухни. Экскурсионная программа: пешеходная прогулка по старому городу. Возвращение в гостиницу. Свободное время.


День3
Завтрак в отеле («шведский стол»). Сдача номеров. Выезд на машине в город Сучжоу. Прибытие в город Сучжоу. Экскурсионная программа: Сад Скромного Чиновника, Сад Лес Львов, Сад Уединения. Обед в ресторане китайской кухни. Посещение Музея Шелка. Возвращение в Шанхай. Трансфер в аэропорт «Хунцяо». Вылет в Гуйян. Рейс MU-5435 а / к “China Eastern Airlines”. Прибытие в город Гуйян, провинция Гуйчжоу. Встреча в аэропорту. Трансфер в гостиницу категории 4*. Размещение в стандартном двухместном номере. Отдых.


День4
Завтрак в отеле («шведский стол»). Однодневная экскурсия в город Аньшун. Посещение водопада Хуангошу c подъемом на фуникулере, Каменного леса на воде, Дворца Драконов, деревни народности Бу-И. Обед в национальном ресторане народности бу-и. Возвращение в отель. Отдых.


День5
Завтрак в отеле («шведский стол). Сдача номеров. Экскурсионная программа: посещение музея провинции Гуйчжоу. Знакомство с бытом и традициями национальных меньшинств. Обед в ресторане местной кухни. Экскурсионная программа: посещение парка императоров династии Мин Цяньпин, монастыря Хунфусы. Ужин в ресторане китайской кухни Трансфер в аэропорт. Вылет в Гуйлинь. Рейс MF 8422 авиакомпании "Xiamen Airlines". Прибытие в аэропорт города Гуйлиня. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель категории 4*. Размещение в стандартном двухместном номере. Отдых.


День6
Завтрак в отеле. Экскурсионная программа: посещение пещеры Тростниковой Флейты, горы Фубошань, посещение этнографической деревни. Обед в ресторане народности Я-о. Экскурсионная программа: посещение парка Семи Звезд Цисин, Карстовых пеще. Возвращение в отель. Свободное время.


День7
Завтрак в отеле. Сдача номеров. Основной багаж сдают в камеру хранения отеля. Выезд из отеля. Однодневный круиз по реке Лицзян. Обед на пароходе. Прибытие в город Яншо. Трансфер в отель категории 4*. Размещение в стандартном двухместном номере. Свободное время.


День8
Завтрак в отеле. Свободное время. Выезд в город Гуйлинь. Вылет в Шанхай. Рейс FM-9332 а/к "Shanghai Airlines" Прибытие в аэропорт города Шанхая. Трансфер в отель категории 4*. Размещение в стандартном двухместном номере. Отдых.


День9
Завтрак в отеле («шведский стол»). Свободный день.


День10
Завтрак в гостинице. Сдача номеров. Выезд в аэропорт «Пудун». Вылет в Москву. Рейс SU -528 авиакомпании «Аэрофлот». Прибытие в аэропорт «Шереметьево-2» города Москвы. Окончание тура.
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