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IMPERIAL TRAVEL



 
127051, Малая Сухаревская площадь, д. 8

Тел/факс (495)  937-9126 (мн.),  (495)923-6945 

E-mail:info@imperial-travel.ru      www.imperial-travel.ru
	Затерянный Мир Китая

	Программа тура: 
День0
Шереметьево-2. Авиаперелет Москва-Пекин. А/к «Аэрофлот»


День1
Прибытие в Пекин – столицу КНР. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель категории 4*. Размещение. Отдых. Легкий ланч в китайском ресторане отеля. Экскурсия в действующий ламаистский храм Юнхэгун. Пешая прогулка по антикварной улице Люличан. Ужин «утка по-пекински».


День2
Завтрак в отеле «шведский стол» Экскурсия на Великую китайскую стену. Обед в загородном ресторане. Экскурсия в усыпальницы императоров династии Мин. Аллея духов. Возвращение в отель. Свободное время. По желанию – посещение Пекинской оперы (Оплачивается самостоятельно. Стоимость билета от $10)


День3
Завтрак в отеле «шведский стол» Экскурсионная программа: Площадь Небесного Спокойствия Тяньаньмэнь, зимний Императорский дворец Гугун Обед в китайском ресторане. Экскурсия в Храм Неба Тяньтань. Посещение шелкового рынка. Возвращение в отель. Свободное время.


День4
Завтрак в отеле «шведский стол». Выезд из отеля. Трансфер в аэропорт. Перелет Пекин-Сиань, а/к “ Air China ”. Рейс СА1209. Прибытие в Сиань – древнюю столицу Китая. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель Категории 4*. Размещение. Обед в ресторане китайской кухни. Тур по городу. Экскурсия на старинную cтену города. Провинциальный музей Лес Стрел Бэйлинь, повествующий об истории Китая. Пешая прогулка по старинной антикварной улице Вэньхуа-цзе. Свободное время.


День5
Завтрак в отеле «шведский стол» Экскурсии: древняя стоянка эпохи матриархата Баньпо; Терракотовое войско императора Циньшихуан-ди Бинмаюн. Обед в китайском ресторане. Экскурсия: Большая Пагода Диких Гусей – Даяньта. Возвращение в отель. Отдых. Ужин «Банкет пельменей» - традиционная кухня провинции Шэньси.


День6
Завтрак в отеле «шведский стол». Выезд из отеля. Трансфер в аэропорт. Перелет Сиань-Куньмин, а/к “ China Northwest Airlines ” WH 2409. Прибытие в Куньмин – Город вечной весны – административный центр провинции Юньнань. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель категории 4* KING WORLD OR KUNMING HOTEL Отдых . Обед в ресторане кухни народности дайПосещение деревень национальных меньшинств и деревни народности хани.Ужин в ресторане национальной китайской кухни. Отдых. Свободное время. Возможно самостоятельное посещение ночного рынка.


День7
Завтрак в отеле «шведский стол». Выезд из отеля. Трансфер в аэропорт. Перелет Куньмин-Лицзян. Лицзян – древний город народности наси. Старая часть города входит в список памятников ЮНЕСКО и является пешеходной. Прибытие в Лицзян. Встреча в аэропорту. Экскурсии: посещение гор Нефритовыйдрагон: монастыря Юйфэн, просмотр настенных фресок Байша, прогулка по старому городу. Обед и ужин в национальном ресторане народности наси.Размещение в отеле категории 3*+ GRAND HOTEL или JADE GARDEN HOTEL (рядом со старым городом).


День8
Завтрак в отеле «шведский стол» Трансфер в аэропот. Вылет 3 Q 4410 в Куньмин. Прибытие в Куньмин. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель категории 4* KING WORLD OR KUNMING HOTEL. размещение в отеле Обед в ресторане национальной кухни. Посещение Каменного леса. Ужин в ресторане национальной кухни.


День9
Завтрак в отеле «шведский стол». Выезд из отеля. Трансфер в аэропорт. Перелет Куньмин-Гонконг, а/к “ China Southern Airlines ” CZ 341. Программа в Гонконге.


День10
Программа в Гонконге.


День11
Вылет Гонконг-Москва. Окончание тура.
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