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IMPERIAL TRAVEL



 
127051, Малая Сухаревская площадь, д. 8

Тел/факс (495)  937-9126 (мн.),  (495)923-6945 

E-mail:info@imperial-travel.ru      www.imperial-travel.ru
	Великий шелковый путь

	Программа тура: 
День0
Аэропорт Шереметьево-2. Регистрация на рейс за 2 часа до вылета. Вылет в Урумчи. Рейс CZ901 авиакомпании "China Southern Airlines".


День1
Прибытие в аэропорт города Урумчи (административный центр Синьцзян-Уйгурского автономного округа). Встреча в аэропорту. Трансфер в отель категории 4*. Размещение в стандартном номере. Отдых. Легкий ланч в отеле в ресторане китайской кухни. Обзорная экскурсия по городу, посещение восточного базара. Приветственный ужин в ресторане уйгурской кухни (баранина). Фольклорная программа «Восточные танцы Шелкового пути». Возвращение в отель. Отдых.


День2
Завтрак в отеле. Экскурсионная программа: посещение Небесного озера Тяньчи (115 км восточнее Урумчи. Озеро расположено на высоте 1980 метров над уровнем моря). Созерцание заснеженных хребтов Тянь-Шаня, горных озер, водопадов. Катание на лошадях, верблюдах. Обед в ресторане-юрте. Посещение живописного пастбища Наньшань. Дегустация кумыса – кобыльего молока. По желанию : катание на лошадях и верблюдах (оплачивается отдельно). Возвращение в Урумчи. Свободное время.


День3
Завтрак в отеле. Сдача номеров. Трансфер в аэропорт. Вылет в город Ланьчжоу. Рейс CZ9503 “China Southern Airlines”. Прибытие в аэропорт города Ланьчжоу (административный центр провинции Ганьсу). Встреча в аэропорту. Трансфер в отель категории 4*. Размещение. Свободное время. Экскурсионная программа: посещение Провинциального музея, осмотр экспозиции «Культурное наследие Шелкового пути». Ужин в ресторане ланьчжоуской кухни с лапшой «Ламянь». Свободное время.


День4
Завтрак в отеле. Однодневная экскурсия: поездка в Сяхэ – крупнейший центр ламаизма за пределами Тибета. Посещение монастыря Лабранг, основанного в 1709 году. Монастырь Лабранг входит в число 6 крупнейших ламаистских монастырей Китая. На территории расположен Институт эзотерического буддизма, Институт теологии, Институт тибетской медицины, Институт астрологии. Обед в ресторане тибетской кухни. Возвращение в Ланьчжоу. Отдых.


День5
Завтрак в отеле. Экскурсионная программа: река Хуанхэ Обед в ресторане китайской кухни. Экскурсионная программа: посещение Белой Пагоды Байташань и монастыря. Чайный домик – чайная церемония. Выписка из отеля. Ужин в ресторане гостиницы. Трансфер на железнодорожный вокзал. Выезд в город Цзюцюань. Поезд Т657 (кондиционированное купе).


День6
Прибытие в Цзюцюань Встреча на железнодорожном вокзале. Трансфер в отель категории 4* Jiuquan Hotel. Размещение в стандартном номере. Завтрак в ресторане отеля. Отдых. Обед в ресторане китайской кухни.Поездка в г. Цзяюйгуань (древняя сторожевая застава, построенная при династии Хань). Экскурсионная программа: посещение западного участка Великой китайской стены, сторожевых башен заставы Цзяюйгуань. Ужин в ресторане китайской кухни. Свободное время.


День7
Завтрак в отеле. Выезд на автобусе в город Дуньхуан . Время в пути – 5 часов. На пути Вашего следования – пустыня Гоби, кочевники, пасущиеся стада, внезапно возникающие миражи, атмосфера глубины веков Великого Шелкового пути. Прибытие в город Дуньхуан (важный торговый и культурный центр Шелкового пути). Здесь находятся знаменитые гроты Дунхуань – сокровищница древних фресок и скальных скульптур, пещера Трипитака. Отель категории 4*. Размещение в стандартном номере. Отдых. Свободное время. Ужин в ресторане китайской кухни.


День8
Завтрак в отеле. Экскурсионная программа: посещение пещер Могао (охраняется ЮНЕСКО) – культурное наследие династий Северной и Западной Вэй, Северной Чжоу, Тан, Западной Ся. Древние каменные скульптуры Будд и бодисатв. Обед в ресторане китайской кухни. Экскурсионная программа: посещение Поющей пещеры Мин Шашань, Лунного озера Юэяюань. Катание на верблюдах (оплачивается отдельно). Выписка из отеля. Ужин в ресторане китайской кухни. Трансфер на железнодорожный вокзал. Выезд в город Турфан (Суар). Поезд (кондиционированное купе).


День9
Прибытие в город Турфан. Встреча на железнодорожном вокзале. Завтрак. Экскурсионная программа: посещение Огненной горы, древнего города Гаочан, пагоды Сугун, восточного базара. Обед в ресторане китайской кухни. Экскурсионная программа: посещение колодца Каньцзы, виноградных садов. Переезд на автобусе в город Урумчи (время в пути – 2 часа). Отель категории 4*. Размещение в стандартном номере. Отдых. Ужин в ресторане уйгурской кухни (баранина).


День10
Завтрак в отеле. Выписка из отеля. Свободное время. Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву. Рейс CZ902 авиакомпании "China Southern Airlines". Прибытие в аэропорт «Шереметьево-2» города Москвы. Окончание экспедиции «Великий Шелковый Путь 2005».
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