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IMPERIAL TRAVEL



 
127051, Малая Сухаревская площадь, д. 8

Тел/факс (495)  937-9126 (мн.),  (495)923-6945 

E-mail:info@imperial-travel.ru      www.imperial-travel.ru
	Великое в Малом

Стоимость на 1-го человека при двухместном размещении – 1850 $

	Программа тура: 
День0
Аэропорт Шереметьево-2. Регистрация на рейс за 2 ,5 часа до вылета. Вылет в Шанхай. Рейс SU - 527 авиакомпании «Аэрофлот». В-767.


День1
Прибытие в аэропорт «Пудун» города Шанхая. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель категории 4*. Размещение в стандартном двухместном номере. Отдых. Обед в ресторане китайской кухни. Экскурсионная программа: круиз по реке Хуанпу, телебашня «Жемчужина Востока», музей истории Шанхая в здании телебашни. Приветственный ужин в ресторане морепродуктов. Возвращение в гостиницу. Отдых.


День2
Завтрак в отеле («шведский стол»). Экскурсионная программа: ботанический сад Шанхая. Знакомство с коллекцией пэнцзин (бонсай), посещение храма Нефритового Будды Юйфосы, Сада Радости Юйюань. Обед в ресторане китайской кухни. Пешеходная прогулка по старому городу Возвращение в гостиницу. Свободное время.


День3
Завтрак в отеле («шведский стол»). Сдача номеров. Трансфер на железнодорожный вокзал. Поезд Т722. Выезд в город Сучжоу. Мягкий сидячий вагон. Прибытие в город Сучжоу. Встреча на железнодорожном вокзале. Трансфер в отель категории 4*. Размещение в стандартном двухместном номере. Обед в ресторане сучжоуской кухни. Экскурсионная программа: Сад Скромного Чиновника Чжочжэнюань, знакомство с коллекцией пэнцзин (бонсай), Сад Лес Львов, Сад уединения. Театрализованное представление в Саду Мастера сетей Ванши-юань (только летом). Возвращение в отель. отдых.


День4
Завтрак в отеле («шведский стол»). Сдача номеров. Вещи остаются в камере хранения отеля. Экскурсионная программа: посещение Музея Шелка и шелковой фабрики. Знакомство с процессом изготовления шелка. Экскурсионная программа: поездка в город Тунли, посещение сада Туйсы. Обед в ресторане местной кухни. Чайная церемония. Возвращение в город Сучжоу. Ужин в ресторане китайской кухни. Трансфер на железнодорожный вокзал. Поезд N 518. Выезд в город Хуаншань (Туньси) . Купе на 4-х человек.


День5
Прибытие на железнодорожный вокзал города Хуаншань (провинция АНЬХОЙ). Встреча. Трансфер на гору Хуаншань (памятник ЮНЕСКО). Подъем на фуникулере. Отель категории 4* XIHAI HOTEL. Размещение в стандартном двухместном номере. Обед в отеле в ресторане китайской кухни. Треккинг по участкам горы Хуаншань. Смотровая площадка. Заход солнца. Созерцание классических пейзажей. Свободное время.


День6
Смотровая площадка. Встреча восхода солнца. Завтрак в отеле. Сдача номеров. Спуск на фуникулере с горы Хуаншань. Посещение деревни ХУНЦУНЬ (памятник ЮНЕСКО), построенной по строгим канонам фэн-шуй. Посещение сада пэнцзин семейства Бао (одна из лучших коллекций бонсая в Китае). Обед в ресторане итайской кухни. Прогулка по пешеходной старой торговой улице города Туньси . Отель категории 4* HUANGSHAN International Hotel. Размещение в стандартном двухместном номере. Отдых. Свободное время.


День7
Завтрак в отеле. Сдача номеров. Выезд на автобусе в город Ханчжоу. Переправа на пароме через озеро Тысячи островов Цяньдао-ху (Автобус с вещами встречает на другом берегу). Отель категории 4*. Размещение в стандартном двухместном номере. Обед в ресторане китайской кухни. Свободное время.


День8
Завтрак в отеле. Экскурсионная программа: посещение Храма Прибежища души Линъиньсы, прогулка на теплоходе по озеру Сиху, пагода Лэйфэн. Посещение Музея чая, деревни «Колодец Дракона» Лунцзи. Дегустация элитных сортов чая. Обед в крестьянском ресторане. Дегустация местной национальной кухни. После обеда прогулка по горной тропинке в парке «Бамбуковый мир». Посещение парка Сунчэнь. Фольклорная программа с танцами династии Сун «The Romance of The Song Denasty». Возвращение в отель. Свободное время.


День9
Завтрак в ресторане отеля. Сдача номеров. Трансфер на железнодорожный вокзал. Поезд N 522. Выезд в Шанхай. Мягкий сидячий вагон. Прибытие на железнодорожный вокзал города Шанхая. Встреча. Трансфер в отель категории 4*. Получение вещей из камеры хранения. Размещение в стандартном двухместном номере. Свободное время.

День10
Завтрак в гостинице. Сдача номеров. Трансфер в аэропорт Пудун. Вылет в Москву. Рейс SU -528 авиакомпании «Аэрофлот». Окончание тура.
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